



ŠALEŠKA DOLINA VABI

šolske skupine

Dragi učitelji in učenci!

Verjamemo, da letošnje aktivnosti za naravoslovne in tehnične dneve že pripravljate, zato smo vas želeli spomniti tudi na Šaleško dolino. Za vas smo pripravili predloge za odličen izlet, kajti razlogov za obisk naše doline je resnično veliko.

Za ponudbo smo na voljo na telefonski številki
03 896 17 15 ali nam pišite na e-naslov
sasa.bujan@velenje.si ali
sara.mahmutovic@velenje.si

Prijazno vabljeni v Šaleško dolino!

Zavod za turizem
Šaleške doline



V DRUŽBI LOKALNEGA VODNIKA

Šaleško dolino boste najbolje spoznali z našimi lokalnimi vodniki. Ponujamo vam pestro izbiro ogledov Velenja in Šoštanja, kjer vam bodo pokazali še tiste najbolj skrite koticke.

SPREHOD PO MODERNEM MESTNEM SREDIŠČU VELENJA

Sprehod z lokalnim turističnim vodnikom poteka peš, vključuje pa ogled večjih znamenitosti, kulturnih spomenikov in sodobne promenade.

SONČNI PARK VELENJE IN DREVESA PRIPOVEDUJEJO

Ali ste vedeli, da so drevesa v Sončnem parku prava zakladnica zgodb, saj so nekatera tako posebna, da bi jim lahko rekli kar drevesni velikani pravljic? Pridite, raziščimo skupaj, kako dišijo lipe, kako visoko sega himalajski bor, in odkrijmo, katere skrivnosti šepeta žalujska vrba ob vetru! Za otroke je vključeno posebno presenečenje.

SPREHOD OB ŠALEŠKIH JEZERIH

Skupaj z lokalnim turističnim vodnikom raziskujte ostanke potopljenih vasi, ki so se zaradi kopanja premoga za vedno pogreznale pod gladino Šaleških jezer. Spoznajte kako je ta dediščina zaznamovala Šaleško dolino in kako živahno je danes na Velenjski plaži.

SPREHOD OB VELENJSKEM JEZERU IN VISTI - PARKU Z RAZGLEDOM

Skupaj z lokalnim turističnim vodnikom se povzpnete na atraktivno 14 metrsko razgledno ploščad, ki širi poglede daleč čez Velenjsko jezero.

SPREHOD SKOZI STARO TRŠKO JEDRO ŠOŠTANJA

Sprehod z lokalnim turističnim vodnikom poteka peš, vključuje ogled starega trškega jedra Šoštanja in ostalih večjih znamenitosti.

RETRO SPREHOD PO "TITOVEM VELENJU"

Mesto, ki je bilo zgrajeno s pridno roko delavskih ljudi, se vam bo predstavilo na drugačen način. Velenje – socialistični čudež, boste spoznali preko zanimivih zgodb, kjer boste deležni edinstvenega (po)doživetja obdobja socializma.

SENZORIČNO SPOZNAVANJE VELENJA

Želite spoznati Velenje v drugačni luči? Bi radi naše mesto spoznali z vsemi čutili? Na vsaki točki ogleda boste naše mlado mesto spoznavali z vonjem, tipom, vidom, okusom in sluhom.

TEMATSKA VODENJA

Želite spoznati Šaleško dolino skozi zgodbe, ki so jo zaznamovale? Za vas pripravimo vodenja na različne teme, kot je iskanje zaklada, Pika raziskuje, zmaj Pozoj, na temo premogovništvo, socializma, usnjarstva, Kajuha in veliko več.

Prijazno vabljeni v Šaleško dolino!

Zavod za turizem
Šaleške doline



Paketi doživetij

Muzeji v Šaleški dolini

MUZEJ PREMOGOVIŠTVA SLOVENIJE

Podzemni del Muzeja premogovništva Slovenije omogoča obiskovalcem doživetje izkušnje rudarjev, ki so se desetletja spuščali 160 metrov globoko pod zemljo, da bi na površje spravili »črno zlato«. Različna prizorišča iz življenja in dela rudarjev, ki jih upodablja 20 izjemnih scen in 15 zanimivih lutk, oživijo s pomočjo sodobne avdiovizualne opreme. Ura in pol vznemirljivega potovanja, v katerem je moč spoznati mehanizacijo jamskih prostorov iz zadnjih desetletij razvoja velenjskega Premogovnika, je sklenjena z vožnjo z vlakom po podzemni železnici.



MUZEJ USNJARSTVA ŠOŠTANJ

Usnjarstvo je bilo na Slovenskem skozi stoletja tradicionalno pomembna obrt. Z razvojem industrializacije je ta obrt ponekod prerasla na industrijsko raven in v 20. stoletju predstavljala pomembno panogo gospodarstva. Usnjarstvo v Šoštanju v prvem delu predstavlja kronološki pregled 210-letne tradicije usnjarstva v Šoštanju vse od ustanovitve Vošnjakove usnjarije leta 1788, vzpona v veleindustrijo do ukinitve tovarne leta 1999. V razstavi sta poudarjena pomen družine Vošnjak in vpliv tovarne na gospodarski razvoj Šoštanja, ki nosi svojevrsten pečat mesta z vonjem po usnju.



MUZEJ VELENJE NA VELENJSKEM GRADU

Muzej Velenje obiskovalcem na Velenjskem gradu ponuja na ogled enajst stalnih muzejskih in galerijskih razstav ter vedno tudi kakšno zanimivo občasno razstavo. Poleg zbirk, ki obiskovalca popeljejo skozi lokalno zgodovino, vsekakor velja izpostaviti še Afriško zbirko Františka Foita, eno od treh najpomembnejših afriških zbirk na slovenskih tleh, ter zbirki ostankov mastodonta in sodobne slovenske umetnosti.



Prijazno vabljeni v Šaleško dolino!



Paketi doživetij

Muzeji v Šaleški dolini

KAVČNIKOVA DOMAČIJA

Kavčnikova domačija je izjemen muzej ljudske arhitekture na prostem. Gre za pomemben primer ljudske arhitekture na prostem, ki je na svojih 800 metrih nadmorske višine, v mirni gozdni okolici, preurejen v muzej, eno od enot Muzeja Velenje.

Glavna posebnost te najjužnejše ohranjene alpske dimnice v evropskem prostoru je približno 350 let star osrednji glavni del hiše, imenovan dimnica ali po domače »kuhna«.



GRILOVA DOMAČIJA

Grilova domačija, le dva kilometra od Velenja, je ohranjeno viničarsko posestvo iz 19. stoletja in pomemben ekomuzej s statusom kulturnega spomenika. Domačijo sestavljajo hiša s črno kuhinjo, vinska klet, zeliščni vrt, vinograd in gospodarska poslopja. Danes skrb za dediščino in naravo nadaljujejo lokalna društva, ki oživljajo domačijo z različnimi dejavnostmi.

ob obisku ekomuzeja si lahko ogledate hišo z vso svojo okolico. Pot od parkirišča, kjer stoji dejaven Mlinškov čebelnjak, vodi po bregu navzgor mimo vinograda in sadovnjaka ter zelenjavnega vrta do glavne hiše domačije.



VILA MAYER

Vila Mayer, objekt Občine Šoštanj, je značilen primer meščanske arhitekture poznega historicizma. Zgrajena je bila na prehodu 19. v 20. stoletje. Postaviti jo je dal odvetnik dr. Fran Mayer, med svetovnimi vojnami dolgoletni šoštanjski župan. Od leta 2002 je lastnica vile Občina Šoštanj, ki je leta 2010 vilo prenovila in v njej vzpostavila stalne zbirke kulturne dediščine.



Prijazno vabljeni v Šaleško dolino!



Paketi doživetij

POSEBNA PONUDBA ZA ŠOLSKE SKUPINE

UČNA POT ŠKRATA BISERA, OGLED DOMAČIJE LAMPERČEK IN HRANJENJE JELENOV

Krožna pot traja približno 1,5 do 2 uri. Na šestih točkah obiskovalci spoznavajo bogato zgodovino območja, od 500 let stare lipe, ki so jo posadili Turki, do Kačjega gradu in zbirke starin Blažiš. Lokalni vodnik vodi skupino, predstavi zgodovino, naravo in legende, ogled pa lahko zaključite na domačiji z dodatnimi dejavnostmi, kot so ogled lovskega muzeja ali sprostitev ob domačih napitkih.

Obiščite Domačijo Lamperček in se sprostite v naravi, kjer opazujete jelene, muflone in damjake v njihovem naravnem okolju. Poleg ponujamo edinstveno priložnost, da pristopite bližje in jih tudi hranite. Doživite pristno srečanje z divjimi živalmi v mirnem okolju!



RAZISKOVANJE MITOLOŠKE ZGODOVINE VELENJSKEGA JEZERA S PIKINIM GUSARJEM

Turistični vodnik, ki je tokrat v preobleki Pikinega gusarja na strokovni in hudomušen način vodi obiskovalce skozi zgodovino in nastanek velenjskih jezer. Vodenje vključuje interaktivne elemente, kot so postavljanje vprašanj, iskanje odgovorov na promocijskih oglasnih tablah... svoje turistično vodenje pa zaključi še z bajko v kamišibaj predstavi Pozoj, ki govori o mitološkem nastanku velenjskega jezera.



TEŠ

Vabimo šolske skupine na obisk Termoelektrarne Šoštanj, kjer bodo učencem na zanimiv in poučen način predstavili delovanje elektrarne. Med ogledom bodo spoznali tehnologijo, ki omogoča proizvodnjo električne energije, ter si ogledali blok 6, enega najmodernejših delov elektrarne. Preživite nepozaben dan, poln novih spoznanj o energiji in njenem pomenu za naše vsakdanje življenje!



Prijazno vabljeni v Šaleško dolino!